12 февраля наш город Краснодар отмечает 78-летие со дня освобождения от немецко-фашистских захватчиков.

В этот день педагоги групп старшего дошкольного возраста провели уроки мужества, посвященные этой дате. Они рассказали о тяжелых днях, выпавших на долю жителей города в период оккупации, о битве за Кавказ, которая имела для нашей Родины жизненно важное значение. Также воспитатели рассказали о тяжёлом труде кубанских людей в тылу, на плечи которых выпало снабжение фронта всем необходимым, послевоенное восстановление разрушенного хозяйства края.











О том, что наш красивый город был признан одним из самых разрушенных городов СССР в период Великой Отечественной войны.





Сейчас о тех трудных годах напоминают только памятники и обелиски в парках и площадях Краснодара, улицах, которые носят имена его защитников.

Педагоги рассказали об обелиске «Советским воинам — освободителям Краснодара», о 85-мм зенитной установке, установленной в честь воиновзенитчиков, погибших в боях с фашистскими захватчиками, о Вечном огне на площади Памяти Героев. О том, что огонь горит здесь вечно, как напоминание о великих подвигах нашего народа.





Мы всегда будем помнить о героизме победителей, и всегда будем говорить им спасибо.

В том феврале, суровом, снежном, Вняв человеческим надеждам, Пришла победа на Кубань. Казалось, хлынула лавина С вершин седых Кавказских гор и все вокруг заполонила: Дорогу, речку, косогор...